

## ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலரின் எதிரிகள் SPIRITUAL ISRAEL'S ENEMIES

“பலங்கொண்டு திடமனதாயிரு” – யோசுவா 1:7.

மோசேயின் வாரிசாக, இஸ்ரவேலின் தலைவரான யோசுவாவிடம் யேகோவா தேவன் சொன்ன இந்த வார்த்தைகளானது, இஸ்ரவேல் புத்திரர் தேவனுடைய பிள்ளைகளாக யோர்தானைக் கடந்து, அவர்களுடைய புதிய வாழ்க்கைக்குள் நுழையும்போது சொல்லப்பட்டது. அவர்கள் முன்பைவிட இன்னும் அதிக போர்களை சந்திக்கவேண்டியிருப்பதால், அவர்கள் உணர்ந்திருப்பதைக் காட்டிலும் அவர்களுக்கு பலமும் திடமனதும் தேவையாயிருந்தது. தேவனுடைய வாக்குத்தத்தமே அவர்களுடைய பலமும் திடமனதுக்குமான அடித்தளமாக இருந்தது. ஆபிரகாமுடைய வித்தை கானான் தேசத்துக்கு கூட்டிவந்து, அதை அவர்களுக்கு உடைமையாகத் தருவேன் என தேவன் ஆபிரகாமிடம் கூறியிருந்தார். இந்த வாக்குத்தத்தத்தை விசுவாசித்தவர்கள் அதிகளவில் உறுதியும் திடநம்பிக்கையுள்ளவர்களுமாய் இருக்கவேண்டும்.

தேவன் அவர்களை எகிப்திலிருந்து மீட்டுவரவும், அவர்களுடைய பிதாக்களுக்கு ஆணையிட்டுக்கொடுத்த அந்த தேசத்திற்கு அவர்களை அழைத்துவந்து, அதை அவர்களுடையதாக்குவதற்காகவும் தம் ஊழியக்காரனாகிய மோசேயை அனுப்பினார். எகிப்து தேசத்திலிருந்து வெளியேவருவதற்கு நல்ல தைரியம் தேவைப்பட்டது. அவர்கள் உண்மையும் கீழ்ப்படிதலுள்ளவர்களாக இருந்தபோது, அவர்களுக்கு வந்த ஆசீர்வாதங்கள் மூலம் தேவன் வனாந்தரத்தில் தம்முடைய தயவை வெளிப்படுத்தினார். மேலும் அவர்கள் கீழ்ப்படியாதபோதும் கலகம் செய்தபோதும் அவர்களை சிட்சித்தார். தற்போது வாக்குத்தத்தங்கள் நிறைவேறுவதை எதிர்பார்த்திருந்து, அதை கண்டுணரும்படியாக அவைகளுக்குள் நுழைந்தனர். “பலங்கொண்டு திடமனதாயிரு” என யேகோவா தேவனால் யோசுவாவின்மூலம் எச்சரிக்கப்பட்டனர். வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட தேசத்திற்குள் வந்தபோது அவர்களுடைய எதிரிகளோடு ஒரு அருமையான போர் புரியவேண்டியதாயிருந்தது. சுமுகமான உடைமையாக அந்த தேசத்தை அவர்களுக்குத் தந்துவிடுவதாக தேவன் வாக்குறுதி தராமல், அவர்கள் தங்களுடைய எதிரிகளுடன் போரிட்டு வெற்றியடையவேண்டியதாயிருந்தது.

இஸ்ரவேல் ஜனங்கள் அடையாளமான ஜனங்களாக இருப்பதுபோலவே அவர்களுடைய போர்களும் அடையாளங்களே. அவர்களால் அழிக்கக் கட்டளையிடப்பட்ட மக்கள் அனைவரும் நித்திய சித்திரவதையின் நரகத்தில் தள்ளப்படுவார்கள் என்று அவர்கள் நினைத்திருப்பார்களானால் அது பயங்கரமானதாக இருந்திருக்கும். இஸ்ரவேல் ஜனங்கள் அவர்களுடைய எதிரிகளை அப்படிப்பட்ட நரகத்தில் அனுப்புவதற்கு பலங்கொண்டு திடமனதாயிருக்க கூறப்பட்டிருந்தால், அதுவும் ஒரு பயங்கரமான எண்ணமாக இருந்திருக்கும். பாவத்திற்கான தண்டனை மரணமேயன்றி நித்திய வேதனை ஸ்தலமாகிய நரகமல்ல, மேலும் நரகம் என்பது மரணநிலைமையே என உணரும்போது, நாம் அவ்விஷயத்தை வேறு வெளிச்சத்தில் காண்கிறோம். மனிதர்கள் பட்டயத்தினாலோ அல்லது கொள்ளைநோயினாலோ அல்லது குடிப்பழக்கத்தினாலோ அல்லது விபத்துக்களினாலோ மரித்துவிட்டால், அது, தேவனுடைய ஏற்றவேளை மற்றும் ஏற்ற வழியில் தொடர்ந்து மனுக்குலத்தின்மேல் நிறைவேறிவருகிற, தெய்வீகத் தீர்ப்பின் நிறைவேறுதலாக மட்டுமே இருக்கும். இது முழு விஷயத்திற்கும் ஒரு வித்தியாசமான அம்சத்தைத் தருகிறது.

### அமலேக்கியர், ஏத்தியர்கள் முதலானவர்களுக்கான நம்பிக்கை

அமலேக்கியர்கள், ஏத்தியர்கள், எமோரியர்கள், பெர்சியர்கள், எபூசியர்கள் முதலானவர்களுடைய அக்கிரமம் முழுமையடைந்திருந்தது. அவர்கள் சில வாய்ப்புக்களையும். வெளிச்சத்தையும் பெற்றிருந்தாலும் அவர்கள் பற்றிக்கொண்ட பாவ வழியானது முடிவுக்கு வரவேண்டும். அவர்களும், மற்ற அனைவரும் அறியாமையினாலும் பாவத்தினாலும் கல்லறைக்குள் சென்றிருந்தாலும், மேசியா தம்முடைய இராஜ்யத்தை கட்டும்போது, உயிர்த்தெழுதலின் வாய்ப்புக்குள் வந்து, சாதகமான மற்றும் சிறப்பான நிலைமைக்கு வருவார்கள். கடந்தகாலத்தில் பாவத்தோடு அவர்கள் அனுபவப்பட்டிருந்ததைப்போல, எதிர்காலத்தில் நன்மையோடு அனுபவப்பட்டு, சரி மற்றும் தவறு, நன்மை மற்றும் தீமை ஆகியவற்றை தீர்மானிக்கும் வாய்ப்பைப் பெறுவர்.

கடந்தகால அனுபவங்களின்மூலம் ஆதாயம் அடைந்த ஜனங்களில் சிலர் இருப்பார்கள் என்று நம்புகிறோம். மேலும் அச்சமயத்தில் அவர்கள் முன்பாக தீமை இருந்தபோதிலும், நன்மையை மட்டுமே தேர்ந்தெடுப்பதினால் அவர்களுடைய குருடாக்கப்பட்ட நிலைமையும் நீக்கப்படும்.

### இஸ்ரவேலரின் எதிரிகள் முன்னடையாளமானவர்கள்

இஸ்ரவேல் புத்திரர் ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலரை குறிக்கிறார்கள். அவர்கள் அழித்த எதிரிகள் சபையினுடைய எதிரிகளைக் குறிக்கிறார்கள். சபையினுடைய காரியத்தைப் பொறுத்தவரை, பாவம் மற்றும் சீரழிந்த நிலைமையிலிருந்தும் வந்து, நாம் தேவனோடு இணக்கமாயுள்ளோம். அதிக விசுவாசம் மற்றும் கீழ்ப்படிதல் காரணமாக சிலருக்கு இது குறுகிய பயணமாகவும், மற்ற சிலருக்கு இது மிக நெடுந்தூர பயணமாகவும் இருக்கின்றது. நாம் தேவனுக்கென்று முற்றிலும் அர்ப்பணிப்பு செய்தபோது விசேஷித்த ஆசீர்வாதமான இடத்தை அடைந்து, இளைப்பாறுதலுக்குள் நுழைந்துவிட்டோம். அப்பவல் கூறுகிறபடி “விசுவாசித்தவர்களாகிய நாமோ அந்த இளைப்பாறுதலுக்குள் பிரவேசித்தோம்” என்கிறார். நாம் பிரவேசித்திருக்கிற இந்த இளைப்பாறுதல் வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட கானான் தேசத்தை குறிக்கிறதாயுள்ளது.

ஆனால் விசுவாசத்தின் இந்த இளைப்பாறுதலுக்குள் நாம் பிரவேசித்தபோது சில சக்திவாய்ந்த எதிரிகளை மேற்கொள்ளவேண்டியதைக் கண்டோம். இந்த எதிரிகள் நம்முடைய சொந்த சார்த்திலேயே வேரூன்றியிருப்பதை நாம் காணலாம். இஸ்ரவேலரின் நிழலான எதிரிகளைப் பொறுத்தமட்டில், மிகவும் பலமானவர்களாக இஸ்ரவேலரைச் சுற்றி இருந்தனர். அவர்களை இடம்பெயரச்செய்வதும், அழிப்பதும் மிகவும் கடினமானதாக காணப்பட்டது. ஆனால் மற்றவர்களை அழிப்பதோ அவர்களுக்கு சுலபமானதாக இருந்தது. நமக்குத் தெரிந்தபடி அவர்களுடைய தேசத்தையும் எதிரிகளையும் முற்றிலும் மேற்கொள்வதற்கு பல வருடங்கள், அதாவது பல நூற்றாண்டுகள் ஆனது. தாவீது ராஜாவின் காலம்வரையிலும் இந்த எதிரிகளை முழுவதுமாக அடிபணியவைக்க இயலவில்லை. அவ்வாறே. நம்முடைய மாம்சத்தில் இருக்கும் எதிரிகளுடனும் இருக்கிறது. அவைகளுக்கு எதிராக நாம் ஒரு நல்ல போராட்டத்தை போராட வேண்டும். நம்முடைய மாம்சத்துக்கு எந்தவொரு சலுகையையும் தரக்கூடாது, இந்த எல்லா எதிரிகளும் மரிக்கிறவரைக்கும் அடியோடு அழிக்கப்படவேண்டும்.

இப்போரினுடைய முடிவு மரணமேயாகும் – ஒன்று புதிய சிருஷ்டியினுடைய மரணம் அல்லது பழைய சிருஷ்டியினுடைய மரணமாக இருக்கும். புதிய சிருஷ்டியானது வெற்றிபெறத் தவறுமானால் அது அடியோடு அழிக்கப்பட்டு இரண்டாம் மரணத்தை அடையும். நம்முடைய ஆதார வசனத்தில் யேகோவாதேவன் யோசுவாவினிடத்திலும் இஸ்ரவேலரினிடத்திலும் பேசுவதைக்காட்டிலும், ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலராகிய நம்மிடத்தில் அதிகம் பேசுகிறார். அதாவது மாம்சீக இஸ்ரவேலருக்கு பொருத்திப் பார்ப்பதைவிட, அவருடைய வார்த்தைகளை நமக்கு இன்னும் ஆழமாக பொருத்திப் பார்க்கவேண்டும். ஆனால் இப்போரில் நாம் தனிமையாக போராடி வெற்றியடையமுடியாது. “நான் பெலவீனனாயிருக்கும்போதே பலமுள்ளவனாயிருக்கிறேன்” என அப்போஸ்தலர் பவுல் உரக்கப்பேசுகிறார். இதன் அர்த்தம் என்னவெனில் நான் என்னுடைய பெலவீனத்திற்கும் மாம்சத்தின் குறைபாடுகளுக்கும் எதிராக தனிமையில் போர் செய்யமுடியாது என்று என் பலவீனத்தை உணரும்போது, கர்த்தருக்குள் நான் பலங்கொண்டிருக்கிறேன் என்பதாகும். எனக்கு நானே நல்ல போராட்டத்தை போராட முடியவில்லை. “என் கிருபை உனக்குப்போதும், உன்னுடைய பெலவீனத்திலே எனது பலம் விளங்கும்” என்ற கர்த்தருடைய வாக்குத்தத்தத்தின் நிறைவேறுதலை அப்பவல் உணர்ந்துகொண்டார்.

தேவனுடைய சிறியவர்களாகியவர்கள் அனைவருக்கும் இதுவே நிச்சயமான அனுபவங்களாயிருக்கும். இந்த உணருதல் நம்மை மகா மேன்மையும் அருமையுமான வாக்குத்தத்தங்களை கவனிக்கும்படி வழிநடத்தி, நாம் பலங்கொண்டு திடமனதாயிருக்கும்படி நம்முடைய இருதயத்தை பலப்படுத்தவும் நம்முடைய பிரயாசங்களை புதுப்பிப்பதோடு, தம்முடைய சொந்த விலையேறப்பெற்ற இரத்தத்தினால் கிரயத்துக்கு வாங்கி நம்மை நேசிக்கிறவர் மூலமாக ஜெயங்கொண்டவர்களாக, முற்றிலும் ஜெயங்கொண்டவர்களாக தேவகிருபையினால் நாம் வருவதற்கு நம்மை வழிநடத்தும்.

### உண்மையான தைரியத்துக்கு எதிரான துணிச்சலின் ஆவி

நாம் நல்ல திடமனதுடன் இருப்போமாக! தைரியத்தில் பல்வேறு வகைகள் உள்ளன. ஒன்று அகங்காரம் மற்றும் தன்னம்பிக்கையால் பிறக்கிறது, மற்றொன்று பொறுப்பற்ற மனப்பான்மையின் விளைவுகளாகும். இது

எதிர்கொள்ளவேண்டிய சிரமங்கள் பற்றி சரியான மதிப்பீட்டை எடுக்கத் தவறுவதனால் வருவது. உண்மையான தைரியம் என்பது கர்த்தருடைய வார்த்தையானது தமது ஜனங்களுக்கு கட்டளையிடுவதனால் வரும் தைரியமாகும். ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலர்கள் அனைவரும் தங்கள் உடைமையாக்கிக்கொள்ளத் தேடுகிற தைரியமாயிருக்கிறது. மேலும் அனைத்து இது தங்கள்முன் இருக்கும் சோதனைகளையும் சிரமங்களையும் அவர்கள் கவனமாக கவனித்து உணர்ந்து, தங்களுடைய சொந்த இயலாமையை உணர்ந்துகொள்ளும்போது, தேவையான உதவிக்காக விசுவாசத்தோடு கர்த்தரை நோக்கிப்பார்த்து, அவருடைய மகாமேன்மையான வாக்குத்தத்தங்களின்மேல் நம்பிக்கை வைப்பதாகும். இது அவர்களின் சொந்த பலத்தை நம்புகிறவர்களை திகைக்க வைத்து, அவர்களுடைய சிரமங்கள், ஆபத்துக்கள், தடைகள் முன்னிலையில் வலிமையாகவும் தைரியமாகவும் இருக்க உதவுகிறது.

எனவே கர்த்தருடைய சத்துவத்திலும் அவருடைய வல்லமையிலும் பலப்படும் வண்ணமாக, எல்லோரும் “பலங்கொண்டு திடமனதாயிருப்போமாக”! “நமக்கு எதிராயிருக்கிற எல்லாவற்றைக் காட்டிலும் நம் பட்சத்தில் இருக்கிறவர் பெரியவராயிருக்கிறார்!”. இந்த தீங்கு நாளில் அவைகளை நாம் எதிர்க்கவும், சகலத்தையும் செய்து முடித்தவர்களாய் நிற்கவும் திராணியுள்ளவர்களாயிருக்கும்படி தேவனுடைய சர்வாயுதவர்க்கத்தையும் எடுத்துக்கொள்வோமாக !.

-----